

## Protokoll 20131211

Protokoll fört vid Svenska Irländska setterklubbens ordinarie styrelsemöte onsdag 11 december 2013 kl 20:30

Närvarande: Jan Olov Daniels, Sanna Steinwall, Erik Larsson, Thore Sandström, Patrick Larsson, Lars Johansson, Per Henriksson, Fredrik Björklund

### ÄRENDELISTA

1. Mötets öppnande  
Ordförande Jan Olov Daniels öppnar mötet.
2. Val av justeringsperson  
Fredrik Björklund valdes att justera protokollet.
3. Godkännande av dagordningen  
Dagordningen godkändes.
4. Föregående mötesprotokoll  
fråga från DISK bordlägges till nästa möte och tas upp som egen punkt.
5. Information från Kassören  
Utgifter till FA (innestående stambokföringsavgifter/domarfond med mer)
6. Information från Sekreteraren

2013-66	beslut DN	I egen folder
2013-67	protokoll exteriördomarkonferansen	
2013-68	utdrag protokoll FA 131030	Beslut FA
2013-69	nyhetsbrev skk	<a href="http://www.anpdm.com/newsletterweb/42425B4A784443514A78494059/41425E4A7940405C45704242514771">http://www.anpdm.com/newsletterweb/42425B4A784443514A78494059/41425E4A7940405C45704242514771</a>
2013-70	201312051237.pdf	Beslut SKK

7. information från avelsrådet
  - Svar på förfrågan SLU, Sanna har skrivit svar som vi skickar in.
  - Avelsråd Röd; Camilla Paradis är tillfrågad och ställer gärna upp i avelsrådet, Katarina jobbar vidare med att hitta fler till avelsrådet, Britt Marie Dornell ställer gärna upp och informerar nya medlemmar om avelsrådets uppgifter.
8. EM 2014  
Styrelsen beslutade att vi jobbar vidare med detta och Camilla Paradis har lovat att ta på sig rollen som lagledare
9. Årsmöte 2014  
Går efter planen. Workshop fredag kväll, årsmöten lördag, utställning söndag.

10. FA  
inget att rapportera.
11. Avance/årsbok  
Erik ordnar blänkare till hemsidan om rapportering av priser till årets hundar på hemsidan och bilder till årsbok.
12. Hemsidan  
Inget att rapportera. Flere nya bilder önskas från medlemmarna.
13. SISK måldokument  
- Bordlägges til nästa möte.
14. Information från komitéer  
- FA/PUR provkalender för 2014 klar.
15. Övriga frågor  
- Mer samarbete med lokalklubbarna för att kunna erbjuda träningstillfällen/kurser.  
- Thore tar fram förslag för att åka över till Irland å se på prov till 2015.
16. Nästa möte  
- 8/1 2014
17. Mötets avslutande  
Ordförande Jan Olov Daniels tackade för visat intresse och avslutade mötet.

.....  
Fredrik Björklund  
Justeras

.....  
Patrick Larsson  
Sekreterare

.....  
Jan Olov Daniels  
Ordförande